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Українські F-16 отримали від США найновішу версію РЕБ проти ППО РФ, - Defense Express

Спеціалізований підрозділ РЕБ повітряних сил США 350th Spectrum Warfare Wing
модернізував F-16 Повітряних сил України для протидії засобам протиповітряної
оборони Росії.

Про це повідомляє Defense Express.

У повітряних силах США офіційно оголосили, що українські винищувачі F-16
отримали особливе оновлення систем радіоелектронної боротьби. Ці зміни були
спрямовані на ефективну протидію російським системам протиповітряної оборони з
урахуванням специфіки їх функціонування.

Оновлення виконувалося 350th Spectrum Warfare Wing, підрозділом американських
повітряних сил, що відповідає за розвиток, адаптацію та розробку тактики
використання РЕБ, а також займається модернізацією цих систем та їх загальним
управлінням.

Як повідомляє пресслужба підрозділу, роботи були проведені спеціалістами 68th
Electronic Warfare Squadron, який є частиною крила. Це була унікальна операція,
обумовлена кількома факторами.

По-перше, роботи необхідно було здійснити з обладнанням, що не входить до складу
озброєння Повітряних сил США. З боку Defense Express відзначимо, що йдеться про
контейнер ECIPS/CJS, який був помічений на українських винищувачах.

ECIPS/CJS

По-друге, строки виконання робіт були дуже стислими, адже вони були прив’язані до
дати передачі винищувачів Україні. Тому американські спеціалісти спочатку мали
вивчити реальні можливості обладнання, а потім модернізувати його програмне
забезпечення, спираючись на алгоритми, які використовуються у повітряних силах
США для протидії російським системам ППО.

Крім того, сам факт цієї роботи є досить цікавим. Оскільки виходить, що Нідерланди
та Данія, літаки яких використовуються, не отримали доступу до американських
передових рішень. Хоча, можливо, проблема полягає лише в недостатній
зацікавленості європейських партнерів.

У будь-якому разі, американські спеціалісти працювали разом з європейськими
колегами і успішно протестували всі оновлення. Завдяки цьому можна бути
впевненими, що українські F-16 дійсно отримали цікаві можливості для ефективної
протидії російським системам, що підвищує безпеку та результативність атак на
російські ЗРК.

Однак важливішим є те, що в офіційному повідомленні чітко зазначено: повітряні
сили США отримуватимуть від українських колег інформацію щодо використання цих
засобів РЕБ у реальних бойових умовах. Це дозволить вносити подальші
вдосконалення в роботу систем, не лише для України, а й для США та інших країн
НАТО.
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